



VADEMECUM ALLA GRIGLIA DANNI

Di seguito si riporta la guida che illustra i criteri di quantificazione dei danni suscettibili di determinazione forfettaria e che sono indicati nella "GRIGLIA DANNI".

Gli importi tengono conto delle spese di ripristino determinate in base ai listini delle case produttrici e si applicano indistintamente a tutti i veicoli di pari segmento o categoria.

I **costi delle spese di ripristino** sono calcolati secondo i seguenti parametri (*):

- Costo delle componenti di ricambio danneggiate;
- Tariffario per il conteggio della mano d'opera e dei materiali di consumo:
 - il costo orario della mano d'opera applicato è pari a € 39,00;
 - i materiali di consumo saranno valorizzati con importo forfettario pari a € 19,00;
- Costo smaltimento rifiuti

Qualora il veicolo dovesse essere oggetto di riparazione presso carrozzerie/officine, Autovia si riserva di inviare al cliente regolare fattura di riparazione comprensiva della Voce "GIORNI DI FERMO TECNICO", ovvero i giorni di mancato noleggio del veicolo da parte del Locatore per il tempo necessario ad effettuare gli interventi di riparazione e approvvigionamento dei pezzi di ricambio.

Nella Griglia **NON** sono inclusi:

- ✗ Danni meccanici e danni al sotto-scozza;
- ✗ Danni derivanti da errato rifornimento;
- ✗ Danni derivanti da carburante congelato;
- ✗ Gravi deformazioni della carrozzeria che interessano i lamierati interni e le strutture portanti del veicolo;
- ✗ Danni alla selleria, tappezzeria interna, cruscotto e accessori;

Per ogni danno non menzionato nella griglia, nonché danni non suscettibili di immediato accertamento e quantificazione (es. danni occulti) l'importo del risarcimento verrà determinato sulla base di apposita stima tecnica redatta da periti iscritti al ruolo nazionale e/o preventivo redatto da centri di riparazione specializzati.

GUIDA ALLA GRIGLIA DANNI

1) **SOSTITUZIONE:** Qualsiasi danno che rende necessaria la rimozione del componente danneggiato con uno nuovo. Si considerano inclusi:

- ✓ i danni consistenti nella rottura, compromissione e/o nell'assenza di una o più parti del veicolo
- ✓ Una o più deformazioni che interessano una superficie superiore ai 25 cm x 25 cm

2) **AMMACCATURA:** Qualsiasi deformazione dei lamierati che non necessita della sostituzione del particolare danneggiato. A tal fine si distingue fra:

- a. "NORMALE USURA", ovvero le scheggiature superficiali che non abbiano intaccato il film di vernice la cui estensione non supera la superficie di 0,5 cm. Tutte le ammaccature che implicano abrasione di vernice non potranno pertanto essere considerate da normale usura.
- b. "AMMACCATURA LIEVE", deformazione dei lamierati e bolli la cui estensione non supera la superficie di 10 cm x 5 cm
- c. "AMMACCATURA GRAVE", deformazione la cui estensione supera la superficie di 10 cm x 5 cm ma non eccede i 25 cm x 25 cm. Si considerano ammaccature gravi anche più ammaccature lievi persistenti sulla stessa componente

3) **GRAFFIO:** Danno che consiste nell'asportazione del film di vernice dei lamierati. Si distingue fra:

- a. "NORMALE USURA" - Singolo graffio la cui estensione non supera la superficie di 2 cm;
- b. "GRAFFIO LIEVE" – Singolo graffio la cui estensione non supera la superficie di 10 cm;
- c. "GRAFFIO GRAVE" – Singolo graffio la cui estensione supera la superficie di 10 cm. Rientrano in tale categoria anche più graffi lievi persistenti sullo stesso particolare.

- 4) **GRAFFIO DA VEGETAZIONE:** Graffi superficiali che non abbiano intaccato il film di vernice e che possono essere rimossi mediante lucidatura. Si distingue fra:
- a. " NORMALE USURA" - Singolo graffio la cui estensione non supera la superficie di 2 cm;
 - b. "GRAFFIO DA VEGETAZIONE LIEVE" – Singolo graffio o graffi multipli la cui estensione supera la superficie di 2 cm.

5) CRISTALLI - DANNI AL PARABREZZA

- a. GRAFFIO LIEVE: da 1 a 3 schegge fuori dal campo visivo del guidatore, senza incrinatura, di dimensioni $\leq$ a 2 mm;
- b. SOSTITUZIONE: schegge all'interno del campo visivo del guidatore di qualsiasi dimensione e schegge al di fuori del campo visivo del guidatore, senza incrinatura, di dimensioni $>$ a 2 mm.

6) DISCHI RUOTA (CERCHI/COPPE RUOTE)

- a. NORMALE USURA - Singolo graffio la cui estensione non supera la superficie di 2 cm senza asportazione di materiale;
- b. GRAFFIO LIEVE – Singolo graffio la cui estensione non supera la superficie di 5 cm senza asportazione di materiale;
- c. GRAFFIO GRAVE – Singolo graffio la cui estensione supera la superficie di 5 cm. Rientrano in detta classificazione anche più graffi lievi persistenti sulla stessa componente.
- d. SOSTITUZIONE: Qualsiasi ammaccatura; incrinatura o deformazione; Scalfitture che comportano distacco di materiale di qualsiasi entità o dimensione; elementi non presenti o non conformi all'origine.

7) PNEUMATICI

- a. SOSTITUZIONE: Gli pneumatici per questioni di sicurezza vengono sempre quantificati in sostituzione.

(*) Gli importi si intendono **IVA esclusa**, che il cliente responsabile del danno è tenuto a pagare a titolo di risarcimento.

DAMAGE GRID MANUAL

Below is the guide that illustrates the criteria for quantifying damages subject to flat-rate determination, as indicated in the DAMAGE GRID. The amounts take into account restoration expenses determined based on the price lists of manufacturers and apply uniformly to all vehicles of the same segment or category.

The costs of restoration expenses are calculated according to the following parameters:

- Cost of damaged replacement components;
 - Tariff for labor and consumable materials counting:
 - The hourly cost of labor applied is € 39,00;
- Consumable materials will be valued at a flat rate of € 19,00;
- Waste disposal cost.

If the vehicle needs repairs at body shops/garages, Autovia reserves the right to send to customer a regular repair invoice, including the item "TECHNICAL DAYS STOP," i.e., the days the vehicle is not available for rent by the lessor for the time necessary to carry out repair interventions and procure replacement parts.

Not included in the GRID:

- ✗ Mechanical damages and damages to the undercarriage;
- ✗ Damages resulting from incorrect refueling;
- ✗ Damages resulting from frozen fuel;
- ✗ Severe deformations of the bodywork affecting internal sheet metals and the load-bearing structures of the vehicle;
- ✗ Damages to upholstery, interior trim, dashboard, and accessories.

For any damage not mentioned in the grid, as well as damages not susceptible to immediate ascertainment and quantification (e.g., hidden damages), the

compensation amount will be determined based on a specific technical estimate prepared by experts registered in the national register and/or a quote drawn up by specialized repair centers.

GUIDE TO THE DAMAGE GRID

1) **REPLACEMENT:** Any damage that requires the removal of the damaged component with a new one. Included are:

- ✓ Damages consisting of the breakage, compromise, and/or absence of one or more parts of the vehicle.
- ✓ One or more deformations affecting an area larger than 25 cm x 25 cm.

2) **DENTING:** Any deformation of sheet metals that does not require the replacement of the damaged part. It is distinguished between:

- a. **"NORMAL USURY"**, i.e., superficial chips that have not affected the paint film whose extension does not exceed the surface of 0.5 cm². All dents involving paint abrasion will not be considered normal wear.
- b. **"MILD DENT"**, deformation of sheet metals and dents whose extension does not exceed 10 cm x 5 cm.
- c. **"SEVERE DENT"**, deformation whose extension exceeds 10 cm x 5 cm but does not exceed 25 cm x 25 cm. Persistent mild dents on the same component are also considered severe dents.

3) **SCRATCH:** Damage that consists of the removal of the paint film from sheet metals. It is distinguished between:

- a. "NORMAL USURY" - Single scratch whose extension does not exceed the surface of 2 cm;
- b. "MILD SCRATCH" – Single scratch whose extension does not exceed the surface of 10 cm;
- c. "SEVERE SCRATCH" – Single scratch whose extension exceeds the surface of 10 cm. Persistent mild scratches on the same part are also included in this category.

4) **VEGETATION SCRATCH:** Superficial scratches that have not affected the paint film and can be removed by polishing. It is distinguished between:

- ✓ "NORMAL USURY" - Single scratch whose extension does not exceed the surface of 2 cm;
- ✓ "MILD VEGETATION SCRATCH" – Single scratch or multiple scratches whose extension exceeds the surface of 2 cm.

5) **GLASS - WINDSHIELD DAMAGES**

- ✓ MILD SCRATCH: 1 to 3 chips outside the driver's line of sight, without cracking, with dimensions ≤ 2 mm;
- ✓ REPLACEMENT: Chips within the driver's line of sight of any size and chips outside the driver's line of sight, without cracking, with dimensions > 2 mm.

6) **WHEEL RIMS (HUBCAPS)**

- ✓ NORMAL WEAR: Single scratch whose extension does not exceed the surface of 2 cm without material removal;
- ✓ MILD SCRATCH:** Single scratch whose extension does not exceed the surface of 5 cm without material removal;
- ✓ SEVERE SCRATCH: Single scratch whose extension exceeds the surface of 5 cm. Persistent mild scratches on the same component are also included in this classification.
- ✓ REPLACEMENT: Any dent; crack or deformation; Scratches causing detachment of material of any size or dimension; Elements not present or not conforming to the original.

7) **TYRES**

- a. REPLACEMENT: For safety reasons, tyres are always quantified in terms of replacement.

(*) The table under consideration provides amounts **excluding VAT**, which the customer responsible for the damage is required to pay as compensation.



MINI - MCMR

Fiat 500 o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Antenna autoradio / Antenna	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	840 €	263 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	198 €	198 €	198 €	198 €	198 €	198 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	268 €	268 €	268 €	268 €	268 €	268 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	368 €	368 €	368 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	368 €	368 €	368 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	368 €	368 €	368 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	368 €	368 €	368 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €	119 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	213 €	213 €	213 €	213 €	213 €	213 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	175 €	175 €	175 €	175 €	175 €	175 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	630 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	630 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	1.575 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	1.575 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	1.050 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	735 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portello posteriore / Trunk	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Serratura Forzata / Forced lock	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Sottoporta destro / Right sill car	630 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	630 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	84 €	84 €	84 €	42 €	63 €	42 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	84 €	84 €	84 €	42 €	63 €	42 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	788 €	210 €	263 €	105 €	210 €	105 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	84 €	84 €	84 €	42 €	63 €	42 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.100 €	368 €	683 €	263 €	368 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	497 €	497 €	497 €	248 €	372 €	248€
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	497 €	497 €	497 €	248 €	372 €	248 €
Fanale retromarcia / Reversing light	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Proiettore destro / Right headlight	683 €	683 €	683 €	683 €	683 €	683 €
Proiettore sinistro / Left headlight	683 €	683 €	683 €	683 €	683 €	683 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coprिमozzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Ruota di scorta / Spare wheel	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRETECH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
CRISTALLI / GLASS						
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	325 €	325 €	325 €	325 €	325 €	325 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	325 €	325 €	325 €	325 €	325 €	325 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Lunotto / Rear window	548 €	548 €	548 €	548 €	548 €	548 €
Parabrezza / Windshield	820 €	820 €	820 €	105€	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €	192 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	2.536 €	2.536 €	2.536 €	2.536 €	2.536 €	2.536 €
INTERNI / CAR INTERIORS						
Accendi sigari / Lighter	39 €	39 €	39 €	39€	39 €	39 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	28 €	28 €	28 €	28 €	28 €	28 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRETECH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	551€	551 €	551 €	551 €	551 €	551 €
Documenti vettura / Car documents	5€	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10€	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	110 €	110 €	110 €	110€	110 €	110 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	110 €	110 €	110 €	110€	110 €	110 €
Sanificazione interni / Interior sanification	110 €	110 €	110 €	110€	110 €	110 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	22€	22 €	22€	22 €	22€	22€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



ECONOMY - EBMR

Fiat Panda o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Antenna autoradio / Antenna	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	210 €	210 €	210 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	210 €	210 €	210 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	735 €	263 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €	115 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	272 €	272 €	272 €	272 €	272 €	272 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	87 €	87 €	87 €	87 €	87 €	87 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	87 €	87 €	87 €	87 €	87 €	87 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	74 €	74 €	74 €	74 €	74 €	74 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	74 €	74 €	74 €	74 €	74 €	74 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	525 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	525 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	1.470 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	1.470 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	735 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	630 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portello posteriore / Trunk	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Serratura Forzata / Forced lock	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Sottoporta destro / Right sill car	735 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	735 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32€	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.100 €	368 €	683 €	263 €	368 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	340 €	340 €	340 €	170 €	255 €	170 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	340 €	340 €	340 €	170 €	255 €	170 €
Fanale retromarcia / Reversing light	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Proiettore destro / Right headlight	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Proiettore sinistro / Left headlight	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprimezzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Ruota di scorta / Spare wheel	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
CRISTALLI / GLASS						
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	252 €	252 €	252 €	252 €	252 €	252 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	252 €	252 €	252 €	252 €	252 €	252 €
Lunotto / Rear window	688 €	688 €	688 €	688 €	688 €	688 €
Parabrezza / Windshield	842 €	842 €	842 €	105€	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	238 €	238 €	238 €	238 €	238 €	238 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	238 €	238 €	238 €	238 €	238 €	238 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	255 €	255 €	255 €	255 €	255 €	255 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	255 €	255 €	255 €	255 €	255 €	255 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €
INTERNI / CAR INTERIORS						
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera – Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10€	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d’uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



COMPACT – CDMM

Volkswagen Golf o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Antenna autoradio / Antenna	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	735 €	263 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	74 €	74 €	74 €	74 €	74 €	74 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	210 €	210 €	210 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	147 €	147 €	147 €	147 €	147 €	147 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	168 €	168 €	168 €	168 €	168 €	168 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €	137 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	241 €	241 €	241 €	241 €	241 €	241 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	241 €	241 €	241 €	241 €	241 €	241 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	735 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	735 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	2.100 €	368 €	735 €	263 €	368 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	2.100 €	368 €	735 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	735 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	735 €	263 €	315 €	158 €	263 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.260 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.155 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.155 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.365 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.365 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €

CARROZZERIA / BODY	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE	GRAVE	LIEVE	GRAVE	LIEVE
		<i>SMALL</i>	<i>SEVERE</i>	<i>SMALL</i>	<i>SEVERE</i>	<i>SMALL</i>
Portello posteriore / Trunk	1.365 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Serratura Forzata / Forced lock	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Sottoporta destro / Right sill car	945 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	945 €	210 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	126 €	126 €	126 €	63 €	94 €	63 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	525 €	210 €	263 €	105 €	210 €	105 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	210 €	210 €	210 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	1.785 €	368 €	683 €	263 €	368 €	105 €
FANALERIA / LIGHTS						
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	315 €	315 €	315 €	157 €	236 €	157 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	315 €	315 €	315 €	157 €	236 €	157 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	315 €	315 €	315 €	157 €	236 €	157 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	315 €	315 €	315 €	157 €	236 €	157 €
Fanale retromarcia / Reversing light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	840 €	840 €	840 €	420 €	630 €	420 €
Proiettore sinistro / Left headlight	840 €	840 €	840 €	420 €	630 €	420 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprимоzzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprимоzzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprимоzzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimento ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron) .	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron) .	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron).	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Ruota di scorta / Spare wheel	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
CRISTALLI / GLASS						
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	226 €	226 €	226 €	226 €	226 €	226 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	226 €	226 €	226 €	226 €	226 €	226 €
Lunotto / Rear window	605 €	605 €	605 €	605 €	605 €	605 €
Parabrezza / Windshield	1.041 €	1.401 €	1.401 €	105 €	105€	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €	253 €
INTERNI / CAR INTERIORS						
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10€	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



INTERMEDIA, STANDARD E COMPACT VAN – IDAR

Volkswagen T-Roc o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Antenna autoradio / Antenna	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	1.050 €	368 €	473 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €	58 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €	132 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	203 €	203 €	203 €	203 €	203 €	203 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	174 €	174 €	174 €	174 €	174 €	174 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Parafango anteriore destro / Car right front fender	735 €	263 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	735 €	263 €	368 €	158 €	263 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	2.100 €	420 €	788 €	315 €	420 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	2.100 €	420 €	788 €	315 €	420 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	893 €	315 €	368 €	263 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	840 €	315 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.365 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.365 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.365 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.365 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.418 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.418 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Serratura Forzata / Forced lock	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE	GRAVE	LIEVE	GRAVE	LIEVE
		<i>SMALL</i>	<i>SEVERE</i>	<i>SMALL</i>	<i>SEVERE</i>	<i>SMALL</i>
Portello posteriore / Trunk	1.418 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.418 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.418 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Serratura Forzata / Forced lock	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Sottoporta destro / Right sill car	1.050 €	315 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	1.050 €	315 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	189 €	189 €	189 €	94 €	141 €	94 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	126 €	126 €	126 €	63 €	94 €	63 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	525 €	210 €	263 €	158 €	210 €	158 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	210 €	210 €	210 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	84 €	84 €	84 €	42 €	63 €	42 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.100 €	368 €	683 €	263 €	368 €	105 €
FANALERIA / LIGHTS						
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	420 €	420 €	420 €	210 €	315 €	210 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	420 €	420 €	420 €	210 €	315 €	210 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	420 €	420 €	420 €	210 €	315 €	210 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	263 €	263 €	263 €	131 €	197 €	131 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	263 €	263 €	263 €	131 €	197 €	131 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	420 €	420 €	420 €	210 €	315 €	210 €
Fanale retromarcia / Reversing light	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Proiettore destro / Right headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coprimezzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	315 €	315 €	315 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Ruota di scorta / Spare wheel	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper -	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	283 €	283 €	283 €	283 €	283 €	283 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	283 €	283 €	283 €	283 €	283 €	283 €
Lunotto / Rear window	653 €	653 €	653 €	653 €	653 €	653 €
Parabrezza / Windshield	855 €	855 €	855 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525€	525 €	525€	525 €	525€	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10€	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



COMPACT SW - CWAR

Peugeot 508 o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Antenna autoradio / Antenna	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	1.260 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light.	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	189 €	189 €	189 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €	163 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	152 €	152 €	152 €	152 €	152 €	152 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	583 €	583 €	583 €	583 €	583 €	583 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	583 €	583 €	583 €	583 €	583 €	583 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	735 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	735 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	1.785 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	1.785 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	1.050 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	945 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portello posteriore / Trunk	1.680 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Serratura Forzata / Forced lock	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Sottoporta destro / Right sill car	840 €	263 €	315 €	210 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	840 €	263 €	315 €	210 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	189 €	189 €	189 €	94 €	141 €	94 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	189 €	189 €	189 €	94 €	141 €	94 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	525 €	210 €	263 €	105 €	210 €	105 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.625 €	420 €	840 €	263 €	420 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	840 €	840 €	840 €	420 €	630 €	420 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	420 €	420 €	420 €	210 €	315 €	210 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	420 €	420 €	420 €	210 €	315 €	210 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	263 €	263 €	263 €	131 €	197 €	131 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	263 €	263 €	263 €	131 €	197 €	131 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	840 €	840 €	840 €	420 €	630 €	420 €
Fanale retromarcia / Reversing light	95 €	95 €	95 €	95 €	95 €	95 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	95 €	95 €	95 €	95 €	95 €	95 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	95 €	95 €	95 €	95 €	95 €	95 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Proiettore destro / Right headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprिमozzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Ruota di scorta / Spare wheel	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	320 €	320 €	320 €	320 €	320 €	320 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	320 €	320 €	320 €	320 €	320 €	320 €
Lunotto / Rear window	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €
Parabrezza / Windshield	1.050 €	1.050 €	1.050 €	105€	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €	305 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRECH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525€	525 €	525€	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



COMPACT SUV – CFMR

Fiat 500x o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Antenna autoradio / Antenna	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €	37 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	1.365 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €	65 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	178 €	178 €	178 €	178 €	178 €	178 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €	237 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €	205 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	788 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	788 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	1.890 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	1.890 €	368 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	1.050 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	945 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portello posteriore / Trunk	1.890 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete.	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Serratura Forzata / Forced lock	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €
Sottoporta destro / Right sill car	840 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	840 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	840 €	210 €	263 €	105 €	210 €	105 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.625 €	473 €	840 €	263 €	420 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	784 €	784 €	784 €	392 €	588 €	392 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	648 €	648 €	648 €	324 €	486 €	324 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	648 €	648 €	648 €	324 €	486 €	324 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	570 €	570 €	570 €	285 €	427 €	285 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	570 €	570 €	570 €	285 €	427 €	285 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	784 €	784 €	784 €	392 €	588 €	392 €
Fanale retromarcia / Reversing light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Proiettore destro / Right	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coprймоzzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Ruota di scorta / Spare wheel	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €	182 €
Lunotto / Rear window	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €
Parabrezza / Windshield	1.050 €	1.050 €	1.050 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11€	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



PREMIUM VAN – PVMR

Volkswagen Caravelle o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRETCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Antenna autoradio / Antenna	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	210 €	210 €	210 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	210 €	210 €	210 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	1.890 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	263 €	263 €	263 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafrangente anteriore destro / Right front fender molding	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €
Modanatura parafrangente anteriore sinistro / Left front fender molding	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €
Modanatura parafrangente posteriore destro / Right rear fender molding	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €
Modanatura parafrangente posteriore sinistro / Left rear fender molding	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €	59 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	99 €	99 €	99 €	99 €	99 €	99 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	99 €	99 €	99 €	99 €	99 €	99 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €	127 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	1.050 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	1.050 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parete laterale posteriore destro / Right rear side panel	2.310 €	368 €	840 €	263 €	368 €	105 €
Parete laterale posteriore sinistro / Left rear side panel	2.310 €	368 €	840 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	1.260 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	1.050 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
CARROZZERIA / BODY						
Portello posteriore / Trunk	1.890 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.080 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.080 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete.	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €
Serratura Forzata / Forced lock	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Sottoporta destro / Right sill car	840 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	840 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	840 €	210 €	263 €	105 €	210 €	105 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.625 €	473 €	840 €	263 €	420 €	105 €
FANALERIA / LIGHTS						
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	440 €	440 €	440 €	220 €	330 €	220 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	368 €	368 €	368 €	184 €	276 €	184 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	368 €	368 €	368 €	184 €	276 €	184 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	368 €	368 €	368 €	184 €	276 €	184 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	368 €	368 €	368 €	184 €	276 €	184 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left	440 €	440 €	440 €	220 €	330 €	220 €
Fanale retromarcia / Reversing light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Proiettore destro / Right headlight	1890 €	1890 €	1890 €	945 €	1417 €	945 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1890 €	1890 €	1890 €	945 €	1417 €	945 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Coprймоzzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €	126 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	420 €	420 €	420 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Ruota di scorta / Spare wheel	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €	473 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRECH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Lunotto / Rear window	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €
Parabrezza / Windshield	1.058 €	1.058 €	1.058 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Scorrevole porta posteriore destra/ Right sliding rear door	1315 €	1315 €	1315 €	1315 €	1315 €	1315 €
Scorrevole porta posteriore sinistra/ Left sliding rear door	1315 €	1315 €	1315 €	1315 €	1315 €	1315 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €

INTERNI / CAR INTERIORS	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11€	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €

PREMIUM – PXAR

Audi A4 o similare / or similar



CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRECH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Antenna autoradio / Antenna	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	158 €	158 €	158 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	1.360 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	896 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	896 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	2.440 €	368 €	840 €	263 €	368 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	2.440 €	368 €	840 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	1.050 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	840 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.656 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.656 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.636 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.636 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portello posteriore / Trunk	1.875 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	865 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	865 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €
Serratura Forzata / Forced lock	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Sottoporta destro / Right sill car	945 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	945 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	158 €	158 €	158 €	79 €	118 €	79 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	158 €	158 €	158 €	79 €	118 €	79 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.625 €	473 €	840 €	263 €	420 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	1049 €	1049 €	1049 €	524 €	786 €	524 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	231 €	231 €	231 €	115 €	173 €	115 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	231 €	231 €	231 €	115 €	173 €	115 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	158 €	158 €	158 €	79 €	118 €	79 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	158 €	158 €	158 €	79 €	118 €	79 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	1049 €	1049 €	1049 €	524 €	786 €	524 €
Fanale retromarcia / Reversing light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Coppa ruota anteriore sinistro / Left front hubcap	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Coprймоzzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprймоzzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	525 €	525 €	525 €	180 €	180 €	180 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	525 €	525 €	525 €	180 €	180 €	180 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	525 €	525 €	525 €	180 €	180 €	180 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	525 €	525 €	525 €	180 €	180 €	180 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Ruota di scorta / Spare wheel	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Lunotto / Rear window	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Parabrezza / Windshield	1.015 €	1.015 €	1.015 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	302 €	302 €	302 €	302 €	302 €	302 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	302 €	302 €	302 €	302 €	302 €	302 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	212 €	212 €	212 €	212 €	212 €	212 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	212 €	212 €	212 €	212 €	212 €	212 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	3.150 €	3.150 €	3.150 €	3.150 €	3.150 €	3.150 €

INTERNI / CAR INTERIORS	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11€	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



LUXURY - LXAR

Audi Q5 o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Antenna autoradio / Antenna	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	210 €	210 €	210 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	210 €	210 €	210 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	1.890 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	525 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	315 €	315 €	315 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	183 €	183 €	183 €	183 €	183 €	183 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	183 €	183 €	183 €	183 €	183 €	183 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	164 €	164 €	164 €	164 €	164 €	164 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	164 €	164 €	164 €	164 €	164 €	164 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	1.050 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	1.050 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	2.520 €	368 €	840 €	263 €	368 €	105 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	2.520 €	368 €	840 €	263 €	368 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	1.365 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	1.260 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.575 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.575 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.575 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.575 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRETCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portello posteriore / Trunk	1.785 €	315 €	578 €	210 €	315 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €	735 €
Serratura Forzata / Forced lock	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Sottoporta destro / Right sill car	1.050 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	1.050 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	630 €	210 €	263 €	105 €	210 €	105 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	32 €	42 €	32 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	2.415 €	473 €	840 €	263 €	420 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Fanale posteriore sinistro / destro / Rear left right light	960 €	960 €	960 €	480 €	720 €	480 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	368 €	368 €	368 €	184 €	276 €	184 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	368 €	368 €	368 €	184 €	276 €	184 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	960 €	960 €	960 €	480 €	720 €	480 €
Fanale retromarcia / Reversing light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1575 €	1575 €	1575 €	787 €	1181 €	787 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	84 €	84 €	84 €	42 €	63 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	84 €	84 €	84 €	42 €	63 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Coprimitto ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimitto ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimitto ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimitto ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	630 €	630 €	630 €	180 €	180 €	180 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	630 €	630 €	630 €	180 €	180 €	180 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	630 €	630 €	630 €	180 €	180 €	180 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	630 €	630 €	630 €	180 €	180 €	180 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Ruota di scorta / Spare wheel	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Lunotto / Rear window	1.050 €	1.050 €	1.050 €	1.050 €	1.050 €	1.050 €
Parabrezza / Windshield	1.050 €	1.050 €	1.050 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €	1.575 €

INTERNI / CAR INTERIORS	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Cappelliera - Tendalino / Hatbox surface	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



SMALL VAN – KPIA

Fiat Doblò o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Antenna autoradio / Antenna	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	158 €	158 €	158 €	30 €	60 €	30 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	158 €	158 €	158 €	30 €	60 €	30 €
Cofano anteriore / Hood	1.050 €	525 €	750 €	375 €	525 €	150 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	200 €	200 €	200 €	200 €	200 €	200 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	180 €	180 €	180 €	180 €	180 €	180 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	180 €	180 €	180 €	180 €	180 €	180 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	30 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €	85 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	158 €	158 €	158 €	158 €		158 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	158 €	158 €	158 €	158 €		158 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	735 €	450 €	675 €	300 €	450 €	150 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	735 €	450 €	675 €	300 €	450 €	150 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	2.625 €	525 €	1.200 €	375 €	525 €	150 €
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	2.625 €	525 €	1.200 €	375 €	525 €	150 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	735 €	375 €	600 €	300 €	450 €	150 €
Paraurti posteriore / Back bumper	620 €	375 €	450 €	300 €	375 €	150 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.365 €	525 €	750 €	375 €	525 €	150 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.365 €	525 €	750 €	375 €	525 €	150 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.470 €	525 €	750 €	375 €	525 €	150 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.470 €	525 €	750 €	375 €	525 €	150 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portello posteriore / Trunk	1.470 €	450 €	975 €	300 €	450 €	150 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.260 €	375 €	750 €	225 €	300 €	150 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.260 €	375 €	750 €	225 €	300 €	150 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Serratura Forzata / Forced lock	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Sottoporta destro / Right sill car	1.260 €	375 €	525 €	300 €	375 €	150 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	1.260 €	375 €	525 €	300 €	375 €	150 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	3.150 €	675 €	1.200 €	450 €	675 €	150 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105€
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	170 €	170 €	170 €	85 €	127 €	85 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	170 €	170 €	170 €	85 €	127 €	85 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	110 €	110 €	110 €	55 €	85 €	55 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	110 €	110 €	110 €	55 €	85 €	55 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	210 €	210 €	210 €	105 €	157 €	105 €
Fanale retromarcia / Reversing light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	1050 €	1050 €	1050 €	525 €	787 €	525 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1050 €	1050 €	1050 €	525 €	787 €	525 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprिमozzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprिमozzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Ruota di scorta / Spare wheel	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRETCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
CRISTALLI / GLASS						
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Lunotto / Rear window	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €
Parabrezza / Windshield	945 €	945 €	945 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Tetto panoramico / Panoramic roof						

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
INTERNI / CAR INTERIORS						
Accendi sigari/lighter	37€	37€	37€	37€	37€	37€
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	158 €	158 €	158 €	158€	158 €	158 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



MEDIUM VAN - KMIA

Ford Transit Custom o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
				LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Antenna autoradio / Antenna	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	263 €	263 €	263 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	263 €	263 €	263 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	998 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	368 €	105 €	105 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura parafrangente anteriore destro / Right front fender molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafrangente anteriore sinistro / Left front fender molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafrangente posteriore destro / Right rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafrangente posteriore sinistro / Left rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	109 €	109 €	109 €	109 €	109 €	109 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura sottoporta destra / Right door sill molding	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Modanatura sottoporta sinistra / Left door sill molding	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	840 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	840 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parete laterale posteriore destro / Right rear side panel	3.675 €	473 €	840 €	315 €	420 €	105 €
Parete laterale posteriore sinistro / Left rear side panel	3.675 €	473 €	840 €	315 €	420 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	735 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	630 €	315 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.260 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.260 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.470 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portello posteriore / Trunk	1.890 €	315 €	683 €	210 €	315 €	105 €
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	1.260 €	263 €	525 €	158 €	210 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	1.260 €	263 €	525 €	158 €	210 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Serratura Forzata / Forced lock	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Sottoporta destro / Right sill car	1.050 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	1.050 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	3.675 €	473 €	840 €	315 €	473 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente/ Reflector	32€	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	476 €	476 €	476 €	238 €	357€	238€
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	358 €	358 €	358 €	179 €	268 €	179 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	358 €	358 €	358 €	179 €	268 €	179 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	258 €	258 €	258 €	129 €	193 €	129 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	258 €	258 €	258 €	129 €	193 €	129 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	476 €	476 €	476 €	238 €	357 €	238 €
Fanale retromarcia / Reversing light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	1050 €	1050 €	1050 €	525 €	787 €	525 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1050 €	1050 €	1050 €	525 €	787 €	525 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TIRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprimezzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	263 €	263 €	263 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Ruota di scorta / Spare wheel	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore destro / Fixed rear right fender	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso parafrangente posteriore sinistro / Fixed rear left fender	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Lunotto / Rear window	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €	630 €
Parabrezza / Windshield	945 €	945 €	945 €	105 €	105€	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Tetto panoramico / Panoramic roof						

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
INTERNI / CAR INTERIORS						
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	158 €	158 €	158 €	158€	158 €	158 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



BIG VAN - VGIA

Fiat Ducato o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Antenna autoradio / Antenna	32€	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	263 €	263 €	263 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	263 €	263 €	263 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	998 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	368 €	315 €	315€	315 €	315 €	315 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	140 €	140 €	140 €	140 €	140 €	140 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	140 €	140 €	140 €	140 €	140 €	140 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	735 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	735 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parete laterale posteriore destro / Right rear side panel	2.625 €	473 €	840 €	315 €	420 €	105 €
Parete laterale posteriore sinistro / Left rear side panel	2.625 €	473 €	840 €	315 €	420 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	630 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	630 €	315 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.785 €	420 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.785 €	420 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	2.100 €	525 €	840 €	368 €	420 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	2.100 €	525 €	840 €	368 €	420 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	2.100 €	420 €	683 €	263 €	368 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	2.100 €	420 €	683 €	263 €	368 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Serratura Forzata / Forced lock	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Sottoporta destro / Right sill car	840 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	840 €	263 €	368 €	210 €	263 €	105 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	4.095 €	473 €	840 €	315 €	473 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	32 €	32€	32 €	32 €	32€	32 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	560 €	560 €	560 €	280 €	420€	280 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	358 €	358 €	358 €	179 €	268 €	179 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	358 €	358 €	358 €	179€	268 €	179€
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	258 €	258 €	258 €	129 €	193 €	129 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	258 €	258 €	258 €	129 €	193 €	129 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	560 €	560 €	560 €	280 €	420 €	280 €
Fanale retromarcia / Reversing light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	1260 €	1260 €	1260 €	630 €	945 €	630 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1260 €	1260 €	1260 €	630 €	945 €	630 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TYRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprimezzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Ruota di scorta / Spare wheel	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRECH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Lunotto / Rear window	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Parabrezza / Windshield	945 €	945 €	945 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	37 €	37 €	37 €	37€	37 €	37 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €	26 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	11 €	11€	11€	11€	11€	11€
Chiavi / Keys	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	158 €	158 €	158 €	158€	158 €	158 €
Sanificazione interni / Interior sanification	105 €	105 €	105 €	105€	105 €	105 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	21 €	21 €	21€	21 €	21€	21€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



TIPPING BOX

Fiat Ducato Cassonato o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Antenna autoradio / Antenna	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	263 €	263 €	263 €	42 €	42 €	42 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	263 €	263 €	263 €	42 €	42 €	42 €
Cofano anteriore / Hood	998 €	368 €	525 €	250 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	158 €	158 €	158 €	42 €	42 €	42 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRETCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	158 €	158 €	158 €	42 €	42 €	42 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	158 €	158 €	158 €	42 €	42 €	42 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	158 €	158 €	158 €	42 €	42 €	42 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	62 €	62 €	62 €	62 €	62 €	62 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	62 €	62 €	62 €	62 €	62 €	62 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	156 €	156 €	156 €	156 €	156 €	156 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Parafango anteriore destro / Car right front fender	735 €	315 €	473 €	315 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	735 €	315 €	473 €	315 €	315 €	105 €
Parafango posteriore destro / Car right back fender	120 €	120 €	120 €			
Parafango posteriore sinistro / Car left back fender	120 €	120 €	120 €			
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	630 €	263 €	420 €	105 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	630 €	315 €	368 €	315 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.785 €	420 €	630 €	368 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.785 €	420 €	630 €	368 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.785 €	420 €	630 €	368 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.785 €	420 €	630 €	368 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	2.100 €	420 €	683 €	368 €	368 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	2.100 €	420 €	683 €	368 €	368 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Serratura Forzata / Forced lock	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Sottoporta destro / Right sill car	700 €	700 €	700 €	700 €	700 €	700 €
Sottoporta sinistro / Left sill car	700 €	700 €	700 €	700 €	700 €	700 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	4.095 €	473 €	840 €	473 €	473 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Catarifrangente / Reflector	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fanale posteriore destro / Rear right light	370 €	370 €	370 €	185 €	277 €	185 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	98 €	98 €	98 €	49 €	73 €	49 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	98 €	98 €	98 €	49 €	73 €	49 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left	370 €	370 €	370 €	185 €	277 €	185 €
Fanale retromarcia / Reversing light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	1260 €	1260 €	1260 €	630 €	945 €	630 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1260 €	1260 €	1260 €	630 €	945 €	630 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TYRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprimezzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Ruota di scorta / Spare wheel	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Parabrezza / Windshield	900 €	900 €	900 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	35 €	35 €	35 €	35€	35 €	35 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	25 €	25 €	25 €	25 €	25 €	25 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	10 €	10€	10€	10€	10€	10€
Chiavi / Keys	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	100 €	100 €	100 €	100€	100 €	100 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Sanificazione interni / Interior sanification	100 €	100 €	100 €	100€	100 €	100 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning triangle	20 €	20 €	20€	20 €	20€	20€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



SPECIAL VAN –TMBA

Fiat Ducato Frigo o similare / or similar

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Antenna autoradio / Antenna	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Calotta retrovisore destro / Right cover external rear view	263 €	263 €	263 €	21 €	42 €	21 €
Calotta retrovisore sinistro / Left cover external rear view	263 €	263 €	263 €	21 €	42 €	21 €
Cofano anteriore / Hood	998 €	368 €	525 €	263 €	368 €	105 €
Cristallo retrovisore destro / Right mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Cristallo retrovisore sinistro / Left mirror external rear view	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore destro / Front right grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia fanale fendinebbia anteriore sinistro / Front left grid fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Griglia paraurti anteriore / Front grid bumper	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Griglia paraurti anteriore parte inferiore / Lower front grid bumper	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €	368 €
Griglia paraurti anteriore parte superiore / Upper front grid bumper	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Maniglia porta anteriore destra / Car right door handle front	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Maniglia porta anteriore sinistra / Car left door handle front	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore destra / Car right door handle back	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Maniglia porta posteriore sinistra / Car left door handle back	158 €	158 €	158 €	35 €	45 €	35 €
Modanatura montante porta anteriore destra / Front right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta anteriore sinistra / Front left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore destra / Rear right door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura montante porta posteriore sinistra / Rear left door pillar molding	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Modanatura parafango anteriore destro / Right front fender molding	53 €	53 €	53 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura parafango anteriore sinistro / Left front fender molding	53 €	53 €	53 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura parafango posteriore destro / Right rear fender molding	53 €	53 €	53 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura parafango posteriore sinistro / Left rear fender molding	53 €	53 €	53 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura paraurti anteriore / Molding front bumper	105 €	105 €	105 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura paraurti posteriore / Molding back bumper	105 €	105 €	105 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura porta anteriore destra / Molding right front door	105 €	105 €	105 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura porta anteriore sinistra / Molding left front door	105 €	105 €	105 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura porta posteriore destra / Molding right back door	105 €	105 €	105 €	32 €	42 €	32 €
Modanatura porta posteriore sinistra / Molding left back door	105 €	105 €	105 €	32 €	42 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Parafango anteriore destro / Car right front fender	735 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parafango anteriore sinistro / Car left front fender	735 €	315 €	473 €	210 €	315 €	105 €
Parete laterale posteriore destro/Right rear side panel	2680 €	550 €	1220 €	510 €	1030 €	105 €
Parete laterale posteriore sinistro /Left rear side panel	2680 €	550 €	1220 €	510 €	1030 €	105 €
Parasassi interno passaruota ant dx / Right front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota ant sx / Left front stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post dx / Right rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Parasassi interno passaruota post sx / Left rear stone guards	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Paraurti anteriore / Front bumper	630 €	263 €	420 €	210 €	315 €	105 €
Paraurti posteriore / Back bumper	630 €	315 €	368 €	210 €	315 €	105 €
Porta anteriore destra / Right front door	1.785 €	420 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Porta anteriore sinistra / Left front door	1.785 €	420 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore destra / Right back door	1.785 €	420 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Porta posteriore sinistra / Left back door	1.785 €	420 €	630 €	263 €	368 €	105 €
Portatarga anteriore / Front plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Portatarga posteriore / Back plate support	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €

CARROZZERIA / BODY

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL	GRAVE SEVERE	LIEVE SMALL
Portello posteriore a battente sx / Rear left hinged door	2.100 €	420 €	683 €	263 €	368 €	105 €
Portello posteriore a battente dx / Rear Right hinged door	2.100 €	420 €	683 €	263 €	368 €	105 €
Retrovisore destro completo / External right rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Retrovisore sinistro completo / External left rear view complete	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €	263 €
Serratura Forzata / Forced lock	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €	210 €
Spoiler paraurti anteriore / Spoiler front bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Spoiler paraurti posteriore / Spoiler rear bumper	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Spoiler portello posteriore / Spoiler rear trunk	105 €	105 €	105 €	52 €	78 €	52 €
Sportello serbatoio carburante / Fuel flap	158 €	158 €	158 €	45 €	60 €	45 €
Stemma anteriore / Emblem front	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Stemma Posteriore / Emblem back	53 €	53 €	53 €	26 €	39 €	26 €
Tappo serbatoio carburante / Fuel cap	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Targa / Car plate	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €	295 €
Tetto / Roof	4.095 €	473 €	840 €	315 €	473 €	105 €

FANALERIA / LIGHTS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Catarifrangente / Reflector	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €	32 €
Fanale posteriore destro / Rear right light – CAMBIO PREZZI	480 €	480 €	480 €	240 €	360 €	240 €
Fanale posteriore parte esterna destro / Rear light outside right	358 €	358 €	358 €	179 €	268 €	179 €
Fanale posteriore parte esterna sinistro / Rear light outside left	358 €	358 €	358 €	179 €	268 €	179 €
Fanale posteriore parte interna destro / Rear light inside right	258 €	258 €	258 €	129 €	193 €	129 €
Fanale posteriore parte interna sinistro / Rear light inside left	258 €	258 €	258 €	129 €	193 €	129 €
Fanale posteriore sinistro / Rear left light	480 €	480 €	480 €	240 €	360 €	240 €
Fanale retromarcia / Reversing light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanale stop supplementare / Tail light additional	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fanalino Laterale destro / Right lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fanalino Laterale sinistro / Left lateral indicator light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia anteriore destro / Right head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia anteriore sinistro / Left head fog light	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €	84 €
Fendinebbia posteriore destro / Right rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Fendinebbia posteriore sinistro / Left rear fog light	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Proiettore destro / Right headlight	1260 €	1260 €	1260 €	630 €	945 €	630 €
Proiettore sinistro / Left headlight	1260 €	1260 €	1260 €	630 €	945 €	630 €

CERCHI E PNEUMATICI / WHEELS AND TYRES

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Coppa ruota anteriore destra / Right front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota anteriore sinistra / Left front hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore destra / Right rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coppa ruota posteriore sinistra / Left rear hubcap	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €	42 €
Coprimezzo ruota anteriore destra / Right front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota anteriore sinistra / Left front wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore destra / Right rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Coprimezzo ruota posteriore sinistra / Left rear wheel cap	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €	21 €
Disco ruota in ferro anteriore destro / Right front wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro anteriore sinistro / Left front wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro posteriore destro / Right rear wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Disco ruota in ferro posteriore sinistro / Left rear wheel rim (iron)	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €	189 €
Cerchio in lega anteriore destro / Hard alloy right front wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega anteriore sinistro / Hard alloy left front wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore destro / Hard alloy right rear wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Cerchio in lega posteriore sinistro / Hard alloy left rear wheel	368 €	368 €	368 €	130 €	130 €	130 €
Kit riparazione pneumatici (solo ricarica) / Recharge tyre inflator	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Kit riparazione pneumatici (completo) / Kit tyre repair	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Martinetto / Jack	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €	100 €
Pneumatico anteriore destro / Right front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico anteriore sinistro / Left front tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore destro / Right back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Pneumatico posteriore sinistro / Left back tyre	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €	315 €
Ruota di scorta / Spare wheel	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €	420 €

CRISTALLI / GLASS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Braccio tergicristallo / Windshield wiper	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €	105 €
Braccio tergilunotto / Rear window wiper	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €	53 €
Vetro - Fisso porta posteriore destra / Fixed right back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Vetro - Fisso porta posteriore sinistra / Fixed left back door	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €	158 €
Lunotto / Rear window	580 €	580 €	580 €	580 €	580 €	580 €
Parabrezza / Windshield	900 €	900 €	900 €	105 €	105 €	105 €
Scendente porta anteriore destra / Right front door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Scendente porta anteriore sinistra / Left front door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Scendente porta posteriore destra / Right back door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Scendente porta posteriore sinistra / Left back door window	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Tetto panoramico / Panoramic roof	1.480 €	1.480 €	1.480 €	1.480 €	1.480 €	1.480 €

INTERNI / CAR INTERIORS

	SOSTITUZIONE / REPLACEMENT	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCREATCH		GRAFFI DA VEGETAZIONE / VEGETATION DENT
		LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>	GRAVE <i>SEVERE</i>	LIEVE <i>SMALL</i>
Accendi sigari / Lighter	35 €	35€	35€	35€	35€	35€
Cappelliera - Tendalino / Hatbox	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €	280 €
Catene da neve o calze da neve / Snow chains or snow socks	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Cavo di aliment. navigatore / Power supply	25 €	25 €	25 €	25 €	25 €	25 €
Cavo ricarica domestico / Home charging cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo ricarica colonnina / Charging station cable	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €	525 €
Cavo usb WI-FI / Cable usb WI-FI	10 €	10€	10€	10€	10€	10€
Chiavi / Keys	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €	500 €
Documenti vettura / Car documents	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €
Giubbino alta visibilità / High visibility Jacket	10 €	10 €	10 €	10€	10 €	10 €
Manuale d'uso e manutenzione / User manual and maintenance	100 €	100 €	100 €	100€	100 €	100 €
Retrovisore interno / Interior rear view mirror	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Sanificazione interni / Interior sanification	100 €	100 €	100 €	100€	100 €	100 €
Seggiolino bimbo / Baby seat	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €
Triangolo di emergenza / Warning trianglecf	20 €	20 €	20€	20 €	20€	20€
Porta sci/ ski rack	150€	150 €	150 €	150 €	150 €	150 €



Rental Plus Services S.r.l. Cod. Fisc., P.Iva e Reg. Imp. n. 03808510964 – Cap. Soc. Euro 700.000 i.v.
Sede Legale: Via Praga, 5 - 38121 Trento (TN) Pec: rentalplusservices@pec.it